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HOW TO ORDER

By Internet: You can view our produces and 
place your order on our website 
www.savina.com.mt or alternatively you can 
email us your on info@savina.com.mt. You may 
also ask for a digital catalogue to be sent to you 
via email OR alternatively we can also post you 
a hard copy of the brochure upon request.

By Phone: To place your order by telephone 
please call us on Telephone: 2156 2236 or 
Mobile: 7956 2236.

Call Centre Response Times: Monday to Friday 
(excluding Public Holidays) 9.45am - 3.45pm, 
Saturday 9.45am - 3.00pm. Last orders for 
Christmas - 18th December @ 12.00 noon.

At time of ordering please make sure you have...

• The gift code(s) & specific item details of the 
gift(s) you wish to order.

• The address(es) where you would like the 
gifts to be delivered.

• A contact number of the recipient(s) to assist 
delivery.

• Your payment details (all major credit cards 
accepted).

• An email where you would like the 
documentation to be sent.

Gift Personalisation: All our gift hampers can 
be customised bearing your company’s logo, 
message and/or corporate colour. We can also 
include your corporate greeting card or 
business card with each gift. Just let us know 
your requirements, and we will create the 
perfect corporate gift hamper or basket for 
your company. Charge for customisation 
depends on print runs required - further details 
on request. If we can be of personal assistance 
to you in the planning of your gift selection 
please contact us on 2156 2236.

TERMS AND CONDITIONS

Christmas Delivery

• Christmas hamper orders received by us on 
or before 18th December are guaranteed 
pre-Christmas delivery.

• Hampers ordered ‘for Christmas’ will be 
delivered from 1st  December to 23rd 
December. 

• Orders placed on or before 14th December 
requiring specific delivery dates, will be subject 
to a delivery supplement of €5 per hamper. 
Regrettably we are unable to provide a named 
day or next day service for delivery after 14th 
December.

• Gifts costing over €45 will be delivered free 
of charge.  Gifts costing less than €45 per 
address are subject to €5 delivery charge.

• Quantity discounts on purchases exceeding 
€450 apply. Please contact us for further details 
on 2156 2236, mobile 7956 2236 or email 
info@savina.com.mt.

Overseas Delivery: Should you require delivery 
outside the Maltese Islands this may be 
arranged subject to additional postage 
charges. Please contact Savina Creations Ltd. 
personnel for further details +356 2156 2236

Alcoholic Drinks: Gifts & hampers which 
include alcoholic drinks may only be ordered 
by customers aged 18 or over. 

Delivery Assurance: To help ensure your goods 
reach their destination safely, they have to be 
signed for on receipt of goods by recipient or 
on behalf of recipient at the address provided. 
It is important that you provide an accurate, 
clearly written address. Telephone numbers 
are helpful and should also be provided.

THE SMALL PRINT

Insurance: All consignments are fully insured. 
Claims for breakages or other damages must 
be made  within 48 hours of receipt. 

Prices:  Prices are correct at the time of going to 
press (October 2022). Gifts costing over €45 
include free delivery. Customisation fees apply.

VAT:  Prices include VAT (where applicable).

Substitutions: All hampers, baskets and gift 
boxes are fully itemised and fairly described in 
the brochure, and we will make every effort to 
supply the items as displayed in the 
photographs. However, in the event of supply 
difficulties, or items out of season, we reserve 
the right to substitute any items within the 
hampers and gifts requested with goods of at 
least equal quality and value.

Data Protection Act: Occasionally, we may wish 
to contact you about OTHER special services or 
offers from Savina Creations Ltd. If you do not 
wish to receive such details, please contact our 
personnel.

Cancellation:  No cancellation can be accepted 
whether the order is by telephone, post, or 
internet. Amendments to orders are at our 
discretion but will not be accepted after 
dispatch.

Bespoke Gifts:  You may require special 
hampers for a particular promotional 
campaign or staff/retiree scheme. With our 
“Bespoke” services we will discuss your plans 
with you and make experienced suggestions 
designed to meet your requirements and 
budget levels.

All Year Round Availability:  Most of the hampers 
and gifts in the brochure are available all year 
round and where necessary we can change 
Christmas contents for other items of equal value 
- or create a bespoke hamper if required.

Gift Hamper Collection
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Emperor
Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, Antipasto 
with Peppered Cheeselets in Olive Oil 195g℮, Hand-
Picked Capers in Aged Wine Vinegar 100g℮, Traditional 
Gozitan Cheeselets pack of 2 - Peppered, Traditional 
Gozitan Cheeselets pack of 2 - Sundried Tomatoes & 
Garlic, Tan-Nar Cheese with Fennel 180g℮, Housecrafted 
Dark Chocolate with Sea Salt Flakes 135g℮, Gianduia 
Chocolate with Whole Hazelnuts 250g℮, Vintage 
Victorian Green Tin box with 40 English Afternoon 
Teabags, White Chocolate Truffles with Coconut 160g℮, 
Taralli with Chili Pepper 300g℮, Hand poured Aromatic 
Candle - Spiced Vanilla 125g℮, Housecrafted Torta ta’ Sor 
Serafina 445g℮, Tracklements Gooseberry Fruit Cheese 
100g℮, Tracklements Perfect Ploughman’s Pickle 295g℮, 
Artisan Panettone 700g℮, Chocolate Coated Festive Log 
550g℮, Traditional Maltese Tart (Torta tal-Marmurat) 
530g℮, Honey with Orange 135g℮, Mediterranean 
Seasoning for Steak 56g℮, Mediterranean Seasoning for 
Pasta 35g℮, Zesty Orange Marmalade 200g℮, Luminċetta 
ta’ Mari - Lemon Liqueur 50cl℮, Ħanini Diġestiv - Carob 
Liqueur 70cl℮, Orange Liqueur Spiced with Brandy 
50cl℮, Tikka Bitter Red - Bittersweet Alcoholic Aperitif 
75cl℮, Bruschetta Dipping oil in Tin Can 200ml℮, Artisan 
Pasta Shells 500g℮, Pasta Sauce with Cherry Tomatoes 
& Basil 380g℮, Sea Salt Flakes with Garlic Grinder 55g℮, 
Sun Dried Tomatoes with Garlic 180g℮, Red Mulled Wine 
75cl℮, Sangiovese of Gozo Red Wine D.O.K 75cl℮, San 
Giovese Rose’ Wine 75cl℮, Handcrafted Dried Zalzetta 
350g℮, Pesto Genovese 180g℮, Mercer of Yorkshire 
Raspberry and Prosecco Conserve 130g℮,  Charles 
Butler’s Barley Sugar Sweets 190g℮, Mercer of Yorkshire 
Strawberry & Champagne Conserve 130g℮,  Il- Pekorin™ 
Mature Cheese 250g℮, Churchill’s Square Ponsietta tin 
box with Petticoat Tails Shortbread 150g℮.

Approximate Hamper dimensions: 27cm x 56cm x 26cm

Presented in an artisan wicker picnic basket with leather 
trimmings.



–

the ultimate gift 
            of luxury!

Emperor
Ref. Code: 31084

€350.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre

clients’ only
Normal price: €385.00
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Queen
Ref. Code: 31091

€250.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €275.00

Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, Antipasto with Peppered Cheeselets in Olive Oil 195g℮, Hand-Picked Capers in Aged Wine Vinegar 100g℮, 
Tan-Nar Cheese with Fennel 180g℮, Traditional Assorted Mature Gozitan Cheeselets - Pack of 6, Housecrafted Dark Chocolate with Sea Salt Flakes 135g℮, 
Housecrafted Torta ta’ Sor Serafina 445g℮, Mince Pies ta’ Sor Serafina 350g℮, Traditional Maltese Tart (Torta tal-Marmurat) 530g℮, Oliva Assorted Chocolate 
Pralines with Hazelnuts, Dark Chocolate 70%, Coffee & Cereals 150g℮, Vintage Victorian Pink Tin box with 40 Black Tea Teabags, Milk chocolate truffles with 
Nougat 160g℮, Olive Grissini 200g℮, Hand Poured Aromatic Candle Winter Glow - Apple & Cinnamon  125g℮, Tracklements Zingy Rosemary Jelly 250g℮, 
Honey with Orange 135g℮, Mediterranean Seasoning for Chicken 46g℮, Juicy Pomegranate Jam 200g℮, Sun-Dried Tomato Conserve (Sweet Tomato 
Condiment)  225g℮, Ħanini Diġestiv - Carob Liqueur 70cl℮, Cherry Liqueur Spiced with Kirsch 50cl℮, Extra Virgin Olive Oil with Basil 220ml℮, Artisan Pasta 
Twirls 500g℮, Olive Pâté 135g℮, Pasta Sauce with Cherry Tomatoes & Basil 380g℮, Red Mulled Wine 75cl℮, Savina Vermentino D.O.K. Gozo White Wine 

75cl℮, Handcrafted Dried Zalzetta 350g℮, Pesto Peperoni, Ricotta e Noci 130g℮, Mercers of Yorkshire 
Fabulous Farmers Pickle 300g℮,  Charles Butler’s Mint Rock Sweets 190g℮.

Approximate Hamper dimensions: 34cm x 51cm x 23cm

Presented in an artisan wicker picnic basket with leather trimmings.
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Prince
Ref. Code: 31107

€200.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €220.00

Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, Antipasto with Peppered Cheeselets in Olive Oil 195g℮, Traditional Gozitan Cheeselets pack of 2 - with Herbs, 
Housecrafted Pink Chocolate with Rose Petals and Pistachios 135g℮, Vintage Victorian Pink Tin box with 40 Blend Teabags, Taralli with Chilli Pepper 
300g℮, Handpoured Aromatic Candle Winter Glow - Apple and Cinnamon 125g℮, Tracklements Spiced Plum Chutney 310g℮, Torta tal-Festi - White 
Nougatine with Almonds & Honey 200g℮, Traditional Maltese Tart (Torta tal-Marmurat) 530g℮, Bajtrija - Prickly Pear Jam 200g℮, Luminċetta ta’ Mari 
- Lemon Liqueur 50cl℮, Ħanini Diġestiv - Carob Liqueur 70cl℮, Extra Virgin Olive Oil with Basil 220ml℮, Sun Dried Tomatoes with Garlic 180g℮,  Red 
Mulled Wine 75cl℮, Sangiovese of Gozo Red Wine D.O.K 75cl℮, Handcrafted Dried Zalzetta 350g℮, Churchill’s Sweet Snowman Tin - Mini Chocolate Chip 

Shortbread 100g℮, Mercer of Yorkshire Bodacious Black Forest Conserve 340g℮, Charles Butler’s Chocolate Lime Sweets 190g℮.

Approximate Hamper dimensions: 34cm x 51cm x 23cm

Presented in an artisan wicker picnic basket with leather trimmings.
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a picnic wicker...
         fit for royalty!
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Duchess
Ref. Code: 31114

€140.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre clients’ only
Normal price: €155.00

Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, 
Antipasto with Peppered Cheeselets in 
Olive Oil 195g℮, Oliva Assorted Chocolate 
Pralines with Blackberry Chips and Caramel 
150g℮,  Gianduia Dark Chocolate with Whole 
Hazelnuts 250g℮, Rosemary Grissini 200g℮, 
Dark Chocolate Pralines with Limoncello 
Cream 160g℮, Housecrafted Torta ta’ Sor 
Serafina 445g℮, Artisan Panettone 700g℮,  
Tikka Bitter Red - Bittersweet Alcoholic Aperitif 
75cl℮, Infused Extra Virgin Olive Oil with Basil 
in Tin Can 200ml℮,  Red Mulled Wine 75cl℮, 
Dried Mushrooms 50g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
30cm x 45cm x 20cm

Presented in an artisan, wicker picnic basket 
with leather trimmings.
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a three-tier hamper...       
            dressed to impress!
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Impress
Ref. Code: 31121

€130.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre clients’ only
Normal price: €145.00

Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, 
Antipasto with Peppered Cheeselets in Olive 
Oil 195g℮, Hand-Picked Capers in Aged Wine 
Vinegar 100g℮, Traditional Gozitan Cheeselets 
pack of 2 - Peppered, Traditional Gozitan 
Cheeselets pack of 2 - Sundried Tomatoes 
& Garlic, Assorted Pralines with Alcohol 
Centres 250g℮, Housecrafted Pink Chocolate 
with Rose Petals and Pistachios 135g℮, 
Housecrafted Torta ta’ Sor Serafina 445g℮, 
Traditional Maltese Tart (Torta tal-Marmurat) 
530g℮, Sun-Dried Tomato Conserve (Sweet 
Tomato Condiment) 225g℮, Ħanini Diġestiv 
- Carob Liqueur 70cl℮, Infused Extra Virgin 
Olive Oil with Rosemary 220ml℮, Sweet & 
Chilli Pepper Pâté 135g℮, Sundried Tomatoes 
with Garlic 180g℮, Sangiovese of Gozo Red 
Wine D.O.K 75cl℮, Savina Vermentino D.O.K. 
Gozo White Wine 75cl℮, Handcrafted Dried 
Zalzetta 350g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
38xm x 26cm x 34cm

Elegantly presented in three-tier carton 
presentation boxes adorned with a bow.
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hat-boxes...
   of divine goodness!
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Divine
Ref. Code: 31138

€120.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre clients’ only
Normal price: €135.00

Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, 
Hand-Picked Capers in Aged Wine Vinegar 
100g℮, Traditional Gozitan Cheeselets pack 
of 2 - Mature, Traditional Gozitan Cheeselets 
pack of 2 - Peppered, Housecrafted Dark 
Chocolate with Orange and Almonds 135g℮, 
Brittle Nougat with Almonds & Sesame 150g℮, 
Pressed Sundried Figs and Almonds with 
added Orange Zest 250g℮, Traditional Maltese 
Tart (Torta tal-Marmurat) 530g℮, Sun-Dried 
Tomato Conserve (Sweet Tomato Condiment) 
225g℮, Ħanini Digestiv  - Carob Liqueur 70cl℮, 
Infused Extra Virgin Olive Oil with Rosemary in 
Tin Can 200ml℮, Artisan Pasta Twirls 500g℮, 
Pasta Sauce with Cherry Tomatoes & Basil 
380g℮, Sea Salt Flakes with Garlic Grinder 
55g℮, Sundried Tomato With Garlic 180g℮, Il- 
Pekorin™ Mature Cheese 250g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
Ø  28cm x 38cm

Presented in Two-Tier Burgundy Velvet hat boxes.
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there’s always a reason
         to celebrate!
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Celebrity
Ref. Code: 31145

€110.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre clients’ only
Normal price: €125.00

Traditional Gozitan Cheeselets pack of 2 
- Mature, Assorted Pralines with Crunchy 
Cream Centres 250g℮, Artisan Panettone 
700g℮, Chocolate Coated Festive Log 550g℮, 
Luminċetta ta’ Mari - Lemon Liqueur 50cl℮, 
Tikka Bitter Red - Bittersweet Alcoholic Aperitif 
75cl℮, Artisan Shell Pasta 500g℮, Pasta 
Sauce with Cherry Tomatoes & Basil 380g℮, 
Red Mulled Wine 75cl℮, Handcrafted Dried 
Zalzetta 350g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
45cm x 35cm x 14cm

Presented in a Handcrafted Cane Basket.
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a three-tier hamper...       
       to entice your palate!
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Entice
Ref. Code: 31152

€105.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre clients’ only
Normal price: €115.00

Hand poured Aromatic Candle Winter Glow- 
Apple and Cinnamon 125g℮, Housecrafted 
Dark Chocolate with Strawberry & Pistachios 
135g℮, Housecrafted Torta ta’ Sor Serafina 
445g℮, Coated Hazelnuts Coated Hazelnuts 
with Caramelised Sugar & Honey100g℮, Brittle 
Nougat with Almonds and Puffed Rice 125g℮,  
De Vallette Rock Cake 400g℮, Fruit Fiesta in 
Aged Spiced Rum Liqueur 330g℮, Honey 
with Lemon 135g℮,  Juicy Pomegranate Jam 
200g℮, Luminċetta ta’ Mari - Lemon Liqueur 
5cl℮, Amarettu ta’ Mari - Almond Liqueur 
5cl℮, Ħanini Diġestiv - Carob Liqueur 5cl℮, 
Red Mulled Wine 185ml.

Approximate Hamper dimensions: 
Ø  21cm x 42cm

An elegant three-tier hamper packed in 
burgundy, velvet hat boxes adorned with a bow.

13
Contains

Sweet
Products &

Alcohol

products



–

Actual products may vary from the images displayed in this catalogue

Emozioni Italiani...       
          da grande piacere!
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Emozioni
Ref. Code: 31169

€100.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre clients’ only
Normal price: €110.00

I Tre Vescovi Barbera d’ Asti - Red Wine From 
Piemonte 750ml℮, Anthilia Donnafugata 
- White Wine from Sicily 750ml℮, Raspini 
Stinco di Prosciutto Arrosto 600g℮, Trofie 
Pasta 500g℮, Spaghetti alla Chitarra 500g℮, 
Peeled Tomatoes San Marzano DOP 400g℮, 
Cherry Tomato Sauce 300g℮, Panettone 
Classico 1kg℮, Raspini Salami with Fennel 
150g℮, Salsa al Tartufo Jar 90g℮, Soft Nougat 
with Dark Chocolate 170g℮, Dark Chocolate 
pralines with Rum Cream 160g℮, Pesto 
Peperoni Ricotta e Noci 130g℮, Pickled Onions 
in Balsamic Vinegar 175g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
40cm x 28cm x 25cm

Presented in a Carton Box with Bow.
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Created with love...       
   devoured with pleasure!
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Delight
Ref. Code: 31176

€94.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €105.00

Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, 
Antipasto with Peppered Cheeselets in Olive 
Oil 195g℮, Sun-Dried Tomato Conserve (Sweet 
Tomato Condiment) 225g℮, Infused Extra 
Virgin Olive Oil with Basil 220ml℮, Artisan 
Pasta Twirls 500g℮, Olive Pate 135g℮, Pasta 
Sauce with Cherry Tomatoes & Basil 380g℮, 
Sundried Tomatoes with Garlic 180g℮, Red 
Mulled Wine 75cl℮, Sangiovese of Gozo Red 
Wine D.O.K 75cl℮, Handcrafted Dried Zalzetta 
350g℮, Il-Pekorin™ Mature Cheese 250g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
35cm x 28cm x 10cm

Presented in a slatted wooden box 
with leather trimmings.
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British heritage food ...       
    rediscovered!
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Dorset
Ref. Code: 31183

€92.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €100.00

Superfruits Tea - 10 Individually Wrapped 
Teabags, Vintage Victorian Tea Caddy with 80 
Earl Grey Teabags, Tracklements Apple and 
Cider Brandy Chutney 320g℮, Tracklements 
Apple and Sage Jelly 250g℮, British Heritage 
Mulled Wine 75cl℮, Mercer of Yorkshire 
Lemon Cheese Curd 330g℮, Mercer of 
Yorkshire Bodacious Black Forest Conserve 
340g℮, Charles Butler’s Fruit Rock Sweets 
190g℮, Charles Butler’s Clotted Cream Toffees 
190g℮, Churchill’s Square Ponsietta tin box 
with Petticoat Tails Shortbread 150g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
25cm x 36cm x 15cm

Presented in an artisan picnic basket with leather 
trimmings.
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For sweet-hearts...       
   and those with a sweet tooth!
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Indulge
Ref. Code: 31190

€88.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €96.00

Housecrafted Dark Chocolate with Strawberry 
& Pistachios 135g℮, Artisan Panettone 700g℮, 
Mince Pies ta’ Sor Serafina 350g℮, Coated 
Hazelnuts with Caramelised Sugar & Honey 
100g℮, Pressed Sundried Dates and Walnuts 
250g℮, Handcrafted Nougat Collection 
150g℮, Chocolate Coated Festive Log 550g℮, 
Sun-Ripened Fig Conserve 200g℮, Luminċetta 
ta’ Mari - Lemon Liqueur 50cl℮, Red Mulled 
Wine 75cl℮. 

Approximate Hamper dimensions: 
30cm x 30cm x 24cm 

Presented in a Christmas Carton Box with Bow.
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A picnic basket ...       
           with a difference!
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Oxford
Ref. Code: 31206

€83.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €90.00

Tracklements Spiced Honey Mustard 140g℮, 
Tracklements Perfect Ploughman’s Pickle 295g℮, 
Tracklements Caramelized Onion Marmalade 
345g℮, Tracklements Dill Mustard Sauce 140g℮, 
Mercer of Yorkshire Mango & Nigella Seed Chutney 
300g℮, Charles Butler’s Liquorice & Blackcurrant 
Sweets 190g℮, Mercer of Yorkshire Bodacious 
Black Forest Conserve 340g℮, Churchill’s 
Rectangular Ponsietta tin box with mini Chocolate 
Chip Shortbread biscuits 150g℮, Snowdonia Red 
Devil - Red Leicester with Habanero Chillies & 
Peppers 200g℮.

Approximate Hamper dimensions: 22cm x 32cm 
x 13cm 

Presented in an artisan picnic basket with 
leather trimmings.
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Celebrating...       
   the love of  food!
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Celebrazione
dei Sapori
Ref. Code: 31213

€82.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €90.00

Sella e Mosca Vermentino di Sardegna DOC 75cl℮ - 
White Wine from Sardegna, Poesie Valpolicella DOC 
75cl℮ - Red Wine from Veneto, Taste Me Assorted 
Chocolate Pralines Limoncello & Rum 160g℮, 
Traditional Taralli with Olive Oil 300g℮, Raspini 
Salami with Truffle 150g℮, Dried Mushrooms 50g℮, 
Whole Taggiasche Olives in Brine 290g℮, Red Rice 
500g℮, Cherry Tomato Sauce 300ml℮, Mezze 
Maniche Pasta 500g℮, Torta Sbrisolana 350g℮, Soft 
Nougat with Hazelnut 170g℮, Pesto Genovese DOP 
180g℮.

Approximate Hamper dimensions: 30cm x 30cm 
x 24cm 

Presented in a Carton Box with Bow.
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Two gift boxes ...       
   filled with goodness!
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Charm
Ref. Code: 31220

€78.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €85.00

Traditional Gozitan Cheeselets pack of 2 - with 
Herbs, Traditional Gozitan Cheeselets pack of 
2 - Sundried Tomatoes & Garlic, White Nougat 
with Almonds & Honey 200g℮, Housecrafted 
Torta ta’ Sor Serafina 445g℮, Chocolate Coated 
Festive Log 550g℮, Sun-Dried Tomato Conserve 
(Sweet Tomato Condiment) 225g℮, Infused 
Extra Virgin Olive Oil with Rosemary 220ml℮, 
Sweet & Chilli Pepper Pâté 135g℮, Savina Red 
Mulled Wine 75cl℮, Savina Vermentino Gozo 
DOK 75cl℮.  
Approximate Hamper dimensions: 34cm x 25cm 
x 30cm 

Presented in Two Tier Carton Presentation Boxes 
with Bow.
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A splendid array...       
      of exquisite delights!
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Splendid
Ref. Code: 31237

€75.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €83.00

Antipasto with Peppered Cheeselets in Olive Oil 
195g℮, Torta ta’ Santa Marta with Pistachios & 
Honey 275g℮, Infused Extra Virgin Olive Oil with 
Basil 220ml℮, Oliva Assorted Chocolate Pralines 
with Hazelnuts, Dark Chocolate 70%, Coffee & 
Cereals 150g℮, Gianduia Chocolate with Whole 
Hazelnuts 250g℮, Artisan Pasta Shells 500g℮, 
Pasta Sauce with Cherry Tomatoes and Basil 
380g℮, Savina Sea Salt Flakes with Garlic Grinder 
55g℮, Savina Red Mulled Wine 75cl℮, Pesto 
Zucchine e Basilico 130g℮.

Approximate Hamper dimensions: 22cm x 32cm 
x 13cm 

Presented in a Christmas Carton Box with Bow.
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A hamper bursting ...       
      with tastes of Italian flavours!
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Sapori
e Sorprese
Ref. Code: 31244

€73.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €80.00

Pietre del Sole Primitivo - Red Wine from Puglia 
75cl℮, Brjnda Roero Arneis - White Wine from 
Piemonte 75cl℮, Traditional Grissini Sticks 
200g℮, Spaghettoni Pasta 500g℮, Cherry Tomato 
Sauce 300ml℮, Raspini Cotechino di Carne 
Italiana 500g℮, Classic Chocolate Gianduiotti 
200g℮, Chocolate Pralines Cuneesi with Rum 
200g℮, Pesto Delicato Senza Aglio 180g℮, 
Chocolate Truffles with Pistacchio 160g℮, Dried 
Mushrooms 50g℮. 

Approximate Hamper dimensions: 30cm x 30cm 
x 24cm 

Presented in a Carton Box with Bow.
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Proud ly made...       
      heavenly devoured!
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Cittadella
Ref. Code: 31251

€69.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €76.00

Antipasto with Peppered Cheeselets in Olive 
Oil 230g℮, Assorted Pralines with Crunchy 
Cream Centres 250g℮, Mince Pies ta’ Sor 
Serafina 350g℮, Traditional Maltese Tart (Torta 
tal-Marmurat) 530g℮, Juicy Pomegranate Jam 
200g℮, Sun-Dried Tomato Conserve (Sweet 
Tomato Condiment) 225g℮, Infused Extra 
Virgin Olive Oil with Rosemary 90ml℮, Sweet 
& Chilli Pepper Pâté 135g℮, Infused Wine 
Vinegar with Lemon Zest 90ml℮, Red Mulled 
Wine 75cl℮.

Approximate Hamper dimensions: 38cm x 26cm 
x 13cm  

Presented in a Carton Box with Bow.
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Authentically Italian ...       
        traditionally delicious!
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Autentiche 
Tradizioni
Ref. Code: 31268

€65.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €72.00

Raspini Salami with Chilli Pepper 150g℮, Dried 
Porcini 40g℮, Spaghetti alla Chitarra 500g℮, 
Pesto Zucchine e Basilico 130g℮, Tuna-Stuffed 
Sweet Peppers 240g℮, Pickled Onions in 
Balsamic Vinegar 300g℮, Peeled Tomatoes 
San Marzano DOP 400g℮, Orecchiette Pasta 
500g℮, Tarallini 4 packets x 50g℮, Small Whole 
Artichokes 290g℮, Black Rice 500g℮.

Approximate Hamper dimensions: 34cm x 25cm 
x 12cm 

Presented in a Carton Box with Bow.
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Proud ly made...       
      heavenly devoured!
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Ramla
Ref. Code: 31275

€60.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €66.00

Torta tal-Festi - White Nougatine with Almonds 
& Honey 200g℮, Rosehip and Hibiscus Tea - 10 
Individually Wrapped Teabags, Mince Pies ta’ Sor 
Serafina 350g℮, Chocolate Coated Festive Log 
550g℮, Sovrini Pomegranate Liqueur 50cl℮, Red 
Mulled Wine 75cl℮, Mercer of Yorkshire Apple 
and Cinnamon Curd 330g℮, Charles Butler’s 
Chocolate Honeycomb 110g℮. 

Approximate Hamper dimensions: 26cm x 26cm 
x 10cm 

Presented in a Carton Tray with Bow.
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Regional delights ...       
        to tantalise your senses!
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Sentieri del 
Piacere
Ref. Code: 31282

€56.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €62.00

Anchovy fillets in Olive Oil 100g℮, Bari Extra 
Virgin Olive DOP 75cl, Trofie Pasta 500g℮, 
Cherry Tomato Sauce 300ml℮, Pesto Peperoni, 
Ricotta e Noci 130g℮, Crema di Funghi Porcini 
90g℮, Raspini Classic Salami 150g℮, Whole 
Taggiasche Olives in Brine 290g℮, Tarallini 4 
packets x 50g℮.

Approximate Hamper dimensions: 25cm x 25cm 
x 15cm 

Presented in a Carton Box with Bow.
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The incredible tastes...       
      of Maltese flavours!
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Dwejra
Ref. Code: 31299

€55.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €60.00

Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, 
Antipasto with Peppered Cheeselets in Olive 
Oil 195g℮, Traditional Gozitan Cheeselets 
pack of 2 - with Herbs, Traditional Gozitan 
Cheeselets pack of 2 - Sundried Tomatoes & 
Garlic, Sun-Dried Tomato Conserve (Sweet 
Tomato Condiment) 225g℮, Extra Virgin Olive 
Oil made with Maltese Olives 250ml℮, Sweet & 
Chilli Pepper Pâté 135g℮, Sun Dried Tomatoes 
with Garlic 180g℮.

Approximate Hamper dimensions: 25cm x 25cm 
x 18cm 

Presented in a transparent box with Bow.
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Sophistication ...       
  a truly classy wicker basket!
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Vintage English Teas Triple Tea Gift Pack 70g℮, 
Tracklements Cranberry Port and Orange 
Sauce 28g℮, Tracklements Caramelized Onion 
Marmalade 28g℮, Tracklements Sticky Fig 
Relish 28g℮, Mercer of Yorkshire Strawberry and 
Champagne Conserve 130g℮, Mercer of Yorkshire 
Seville Orange and Gin Marmalade 130g℮, Charles 
Butler’s Chocolate Lime Sweets 190g℮, Churchills 
Sweet Santa - Mini Chocolate Chip Shortbread 
100g℮. 

Approximate Hamper dimensions: 19cm x 25cm 
x 11cm 

Presented in an artisan picnic basket with leather 
trimmings.

Devon
Ref. Code: 31305

€54.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €59.00

8
Contains
Sweet & 
Savoury 
Products 

products



–

The incredible way...       
   of hailing in the New Year!
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Rocca dei Forti Vino Spumante Dolce - 
Sparkling Sweet White Wine From Veneto 75cl, 
Raspini Stinco di Prosciutto Arrosto 600g℮, 
Dolcenero Praline di Cioccolato extra fondente 
ripiene di crema al gusto caramel 250g℮, 
Lenticchia di Altamura IGP 400g℮, Crema di 
Funghi Porcini 90g℮, Orechiette Pasta 500g℮, 
Pesto Zucchine e Basilico 130g℮, Tarallini 4 
packets x 50g℮.

Approximate Hamper dimensions: 25cm x 25cm 
x 34cm 

Presented in a Christmas Carton Bag with Bow.

Buon Anno
Ref. Code: 31312

€52.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €57.00

11
Contains
Sweet & 
Savoury 

Products &
Alcohol

products



–
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Made for sharing ...       
    the love of good food!
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Xwejni
Ref. Code: 31329

€50.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €55.00

Hand Picked Capers in Aged Wine Vinegar 
100g℮, Traditional Gozitan Cheeselets pack 
of 2 - Mature, Traditional Gozitan Cheeselets 
pack of 2 - Peppered, Infused Extra Virgin Olive 
Oil with Rosemary 90ml℮, Sea Salt Flakes with 
Garlic in Grinder Jar 55g, Infused Wine Vinegar 
with Pure Honey 90ml℮, Savina Vermentino 
Gozo DOK 75cl℮, Handcrafted Dried Zalzetta 
350g℮.

Approximate Hamper dimensions: 39cm x 
29.5cm x 2cm 

Hamper Includes Cheese Utensils and 
Slate board.
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A hamper...       
   that lasts forever!
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Zewwieqa
Ref. Code: 31336

€49.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €54.00

Hand Picked Capers in Aged Wine Vinegar 
100g℮, Traditional Gozitan Cheeselets pack 
of 2 - with Herbs, Sun-Dried Tomato Conserve 
(Sweet Tomato Condiment) 225g℮, Infused 
Extra Virgin Olive Oil with Basil 220ml℮, Sweet & 
Chilli Pepper Pâté 135g℮, Savina Sea Salt Flakes 
with Rosemary in Grinder Jar 55g℮, Sun Dried 
Tomatoes with Garlic 180g℮. 

Approximate Hamper dimensions: 31cm x 20cm 
x 3cm 

Hamper is Presented on an artisan, keepsake 
serving tray.
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Life’s simple pleasures ...       
    good food & great company!
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Gelmus
Ref. Code: 31343

€46.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €51.00

Cracked Pickled Olives in Olive Oil 195g℮, 
Sun-Dried Tomato Conserve (Sweet Tomato 
Condiment) 225g℮, Infused Extra Virgin Olive 
Oil with Basil 220ml℮, Basil Pâté 135g℮, Sun 
Dried Tomatoes with Garlic 180g℮, Il-Pekorin™ 
Mature Cheese 250g℮.

Approximate Hamper dimensions: 30cm x 
25.5cm x 2cm 

Hamper includes a Slate & Wood Cheese board 
including a Cheese Knife. 
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Hondoq
Ref. Code: 31350

€43.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €47.00

Qbajjar
Ref. Code: 31367

€42.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €46.00

Assorted Pralines with Alcohol Centres 250g℮, 
Honey Rings (Qagħaq ta’ l-Għasel) 112g℮, 
Brittle Nougat with Almonds and Puffed Rice 
125g℮, 2 bottles of Red Mulled Wine 185ml℮, 
Mercer of Yorkshire Strawberry & Champagne 
Conserve 130g℮, Mercer of Yorkshire Seville 
Orange & Whisky Marmalade 130g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
20cm x 20cm x 18cm  

Presented in a quaint, carton house-box with bow.

Housecrafted Dark Chocolate with Strawberries 
& Pistachios 135g℮, Home-Crafted Torta ta’ Sor 
Serafina 445g℮, Brittle Nougat with Almond 
& Sesame 150g℮, Tracklements Cranberry 
Port and Orange Sauce 28g℮, Tracklements 
Sticky Fig Relish 28g℮, Juicy Pomegranate Jam 
200g℮, Wooden spoon.

Approximate Hamper dimensions: 
24cm x 18cm x 9cm 

Hamper is presented in a re-useable Savina tin-
plate container. 
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Lunzjata
Ref. Code: 31374

€41.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €45.00

Housecrafted Dark Chocolate with Sea Salt 
Flakes 66g℮, White Nougat with Almonds & 
Honey 200g℮, De Vallette Rock Cake 400g℮, De 
Vallette Honey Ring 300g℮, Juicy Pomegranate 
Jam 125g℮, Luminċetta ta Mari - Lemon Liqueur 
5cl℮, Amarettu ta’ Mari - Almond Liqueur 5cl℮, 
Ħanini Diġestiv - Carob Liqueur 5cl℮.

Approximate Hamper dimensions: 
21cm x 21cm x 21cm  

Presented in a Christmas Carton Box with Bow.

Windsor
Ref. Code: 31381

€39.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €43.00

Tracklements Damson Fruit Cheese 100g℮, 
Tracklements Goosebery Fruit Cheese 100g℮, 
Tracklements Quince Fruit Cheese 100g℮, Traditional 
Gozitan Cheeselets pack of 2 - Goat, Snowdonia Red 
Devil - Red Leicester with Habanero Chillies & Peppers 
200g℮, Cheese Scraper.

Approximate Hamper dimensions: 30cm x 20cm x 1cm  

A Wooden Board is included in this hamper.
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Ghammar
Ref. Code: 31398

€38.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €42.00

Brindisi
in Regalo
Ref. Code: 31404

€35.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €39.00

Rocca dei Forti Vino Spumante Brut - Sparkling 
Dry White Wine from Veneto 75cl, Taste Me 
Dark Chocolate Pralines with Whole Hazelnut 
160g℮, Panettone Classico 1kg℮.

Approximate Hamper dimensions: 
25cm x 25cm x 34cm 

Presented in a Christmas Carton Bag with Bow.

Sun-Dried Tomato Conserve (Sweet Tomato 
Condiment) 225g, Vermentino of Gozo DOK 
75cl℮, Handcrafted Dried Zalzetta 370g℮, 
Il- Pekorin™ Mature Cheese 250g℮, Wooden 
Chopping Board.

Approximate Hamper dimensions: 
30cm x 20cm x 1cm 

A Wooden Board is included in this hamper.
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Gharb
Ref. Code: 31411

€32.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €35.00

Housecrafted Dark Chocolate with Orange & 
Almonds135g℮, Artisan Panettone 700g℮, 
Zesty Orange Marmalade 200g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
20cm x 20cm x 18cm

Makes and ideal gift, presented in a carton box 
with bow.

Ghasri
Ref. Code: 31428

€29.00

Special Discounted price for 
Savina Creativity Centre
clients’ only
Normal price: €32.00

Housecrafted Milk Chocolate with Sea Salt 
Flakes 66g℮, Honey Rings (Qagħaq ta l-Għasel) 
112g℮, Sun-Ripened Fig Conserve 125g℮, Red 
Mulled Wine 185ml℮, Pure Gozo Honey 50g℮.

Approximate Hamper dimensions: 
21cm x 13cm x 6cm 

Hamper is presented in a re-useable Savina tin-
plate container. 
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www.savina.com.mt

Savina Creations Limited, The Magro Food Village, Xewkija XWK3000, Gozo - Malta

Tel: +356 2156 2236  •  Mob: +356 7956 2236

        savina creations


